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گروه حوادث: مرضیه همایونی/ سارق 
حرفه‌ای با ترفندی عجیب و به بهانه مزاحمت 
برای همسرش، سناریوی سرقت گوشی‌های 

رهگذران را اجرا می‌کرد.

به گزارش »ایران«، اواخر سال گذشته مرد 
جوانی با پلیس تماس گرفت و از سرقت 
گوشی تلفن همراهش با شگردی عجیب خبر 
داد و گفت: »در حال عبور از خیابان بودم و 
گوشی تلفن همراهم داخل جیبم بود. ناگهان 
دو مرد سوار بر موتورسیکلت به سمتم آمدند. 
ترک نشین از موتور پیاده شده و با عصبانیت به 
سمتم آمد و درحالی که توهین و تهدید می‌کرد 
گفت: »چرا مزاحم همسر من می‌شوی؟ چه 

ارتباطی با همسر من داری؟«
من که بشدت تعجب کرده بودم به 
او گفتم که مرا اشتباه گرفته و من اصلاً او 
و همسرش را نمی‌شناسم و خودم متأهل 
هستم. اما او همچنان اصرار داشت و در 
نهایت هم گفت برای اثبات حرفت گوشی 
تلفن همراهت را بده تا پیام‌ها و تماس‌های 
گوشی‌ات را نگاه کنم چون همسرم 
دقایقی قبل داشت با کسی تلفنی صحبت 
 می‌کرد و در همین محل با او قرار ملاقات

 گذاشت.« شاکی ادامه داد: »من هم برای 
اثبات بی‌گناهی‌ام گوشی تلفنم را به او 
دادم. او هم گوشی را گرفت و با این بهانه 
که می‌خواهد شماره همسرش را در میان 
شماره‌های من پیدا کند به سمت دوستش 
رفت که چند قدم آن طرف‌تر ایستاده بود 
 اما ناگهان هر دو سوار بر موتورسیکلت شده 

و فرار کردند.«
با شکایت مرد جوان تحقیقات برای دستگیری 
سارقان موتور سوار آغاز شد و در ادامه 
کارآگاهان پلیس با شکایت‌های مشابه مواجه 
شدند. شکایت‌هایی که نشان می‌داد مردان 
موتورسوار به بهانه مزاحمت برای همسر اقدام 

به سرقت گوشی تلفن همراه می‌کنند.
از آنجایی که مالباختگان چهره سارقان را دیده 
بودند، از آنها خواسته شد چهره موتورسواران 
فراری را ترسیم کنند. با بدست آمدن تصویر 
چهره نگاری متهمان و احتمال سابقه‌دار بودن 
آنها، تصویر سارقان سابقه‌دار با تصاویر چهره 
نگاری مورد بررسی قرار گرفت و کارآگاهان اداره 
آگاهی موفق شدند در میان متهمان سابقه‌دار، 

دو متهم فراری را شناسایی کنند.
با شناسایی هویت امیر و شایان، تحقیقات 
برای دستگیری آنها ادامه یافت و متهمان 

در مخفیگاهشان در حالی بازداشت شدند 
که تعداد زیادی گوشی‌های سرقتی و قاب 
گوشی در آنجا کشف شد و مالباختگان نیز 
آنان را شناسایی کردند بنابراین متهمان 
به سرقت‌های سریالی اعتراف کردند و 
به دستور بازپرس دادسرای ویژه سرقت، 
متهمان در اختیار کارآگاهان اداره آگاهی 
 قرار گرفته و تحقیقات در این خصوص

 ادامه دارد.
شایان، سارق گوشی قاپ که بیشتر عمرش را 
در زندان به سر برده و کلکسیونی از شگردهای 
مختلف سرقت گوشی را در پرونده خود دارد، 
گفت: »آخرین بار 8 سال زندان بودم آن هم به 

خاطر سرقت گوشی تلفن همراه.«
این شگرد از کجا به ذهنت رسید؟

خودم یک نابغه هستم. من هر بار که به 
زندان می‌افتم و آزاد می‌شوم یک ایده برای 
سرقت گوشی تلفن همراه پیدا می‌کنم تا 
 راحت‌تر سرقت کنم و دیرتر دستگیر 

شوم.

شگردهای دیگرت چه بود؟
سرقت گوشی رانندگان پشت چراغ قرمز، 
سرقت از کسانی که با تلفن همراه در خیابان 

صحبت می‌کنند، تصادف ساختگی و سرقت 
گوشی توسط همدست و خلاصه که راه‌های 

بسیاری برای گوشی قاپی وجود دارد.

این همه سال زندان تأثیری در متنبه 
شدن تو نداشت؟

کسی متنبه می‌شود که راه چاره‌ای داشته 
باشد نه من که هر بار از زندان آزاد می‌شوم 
با کلی مالباخته مواجه می‌شوم که باید رد 
مالشان را پرداخت کنم. از طرفی من معتاد 
به سرقت هستم. یکی به مواد مخدر، یکی به 
درس خواندن و یکی به ورزش معتاد است و از 

بخت بدم من اعتیاد شدیدی به سرقت دارم.

 با گوشی‌های سرقتی چه می‌کنی؟
را  قاب‌هایشان  ولی  فروشم.  می 
نگهداری می‌کنم. برای همین در خانه‌ام 
 کلکسیونی از قاب‌های گوشی تلفن همراه 

است.

چرا؟
 قاب‌های گوشی مرا یاد این موضوع 
می‌اندازند که چند گوشی سرقت کرده‌ام. 
گاهی اوقات که فکر می‌کنم با خودم 
می‌گویم احتمالاً من یک بیماری روحی 
 دارم که تا این حد مشتاق به سرقت

هستم.

دستور قضایی برای پیگیری مرگ معدنچی در طبس
گروه حوادث/دادستان طبس از تشکیل پرونده 
برای حادثه ریزش معدن در زون ۷ شرکت 
زغال‌سنگ پروده خبر داد که منجر به مرگ یک 

معدنچی شد.
ابراهیم رحیمیان، دبیر اجرایی خانه کارگر 
طبس، در رابطه با ریزش معدن پیمانکاری 
تحت کارفرمایی شرکت معدنی پروده طبس 
گفت:»حوالی ساعت ۶ صبح چهارشنبه در زون 
۷ شرکت زغال‌سنگ پروده طبس که شرکت 
پیمانکار الماس مته شمال در آن فعالیت 
می‌کرده، معدن ریزش کرد. در زمان حادثه ۱۴ 
نفر در کارگاه حضور داشتند که ۱۲ نفر موفق به 
فرار شدند و دو نفر دیگر در محل باقی مانده 

بودند. این حادثه ناشی از ریزش معدن بوده 
خ نداده است. از میان دو نفری که  و انفجاری ر
در محل مانده بودند، یک نفر دچار شکستگی 
در ناحیه شانه و احتمالاً تروما شده و نفر دوم 
به نام حسین گیلکی 40 ساله از آزادشهر جان 

باخته است.«
رحیمیان در رابطه با وضعیت ایمنی در این بخش 
معدن گفت:»اعضای کمیته حفاظت فنی و 
بهداشت کار که به محل اعزام شدند، از قبل درباره 
نامناسب بودن وضعیت زون هفت هشدارهایی 
داده و گفته بودند که امن نیست؛ البته برخی 
مسائل تخصصی وجود دارد که نیازمند بررسی 
بیشتر است.«  وی در مورد مسیر این معدن به ایلنا 

گفت:»شرکت زغال‌سنگ پروده دارای چندین 
کارگاه و فاز عملیاتی است که ما از آنها با عنوان 
زون‌های یک تا هفت یاد می‌کنیم و این حادثه 
در زون هفت رخ داده است. پس از زون هفت، 
معدن مرکزی و معدن شماره یک هستند که 
استخراج مکانیزه در کارگاه اصلی انجام می‌شود، 
اما در این بخش استخراج به ‌صورت سنتی و 

نیمه‌سنتی صورت می‌گیرد.«
 احسان خسروی دادستان طبس نیز گفت:»در 
پی این حادثه یک نفر فوت کرده و یک نفر دیگر 
نیز مجروح و دستور قضایی برای پیگیری ابعاد 
این حادثه صادر شده و هماهنگی‌های لازم با 

دستگاه‌های متولی نیز انجام گرفته است.«

انکار قتل رفیق معتاد 
در پارک سرخه حصار

گروه حوادث : کامران علمدهی/ پسر معتاد که به اتهام قتل 
خ نداده  دوستش محاکمه شده بود مدعی است جنایتی ر

و قربانی به خاطر سوء مصرف مواد مخدر فوت کرده است.
به گزارش »ایران«، یکسال قبل پسر جوانی به نام محمود 
در تماس با اورژانس مدعی شد که در پارک سرخه حصار با 
دوستم شهرام درگیر شدم و به خاطر ضرباتی که به او زدم 
حالش بد شده است. پس از حضور تکنیسین‌های اورژانس 
و معاینه شهرام مشخص شد او فوت کرده است. پس از 
آن پلیس در جریان قرار گرفت و مأموران راهی صحنه 
شدند. بررسی‌های اولیه نشان داد که روی صورت شهرام 
آثار ضرب و شتم وجود دارد. بنابراین دستور دستگیری 

محمود صادر شد.
چند روز بعد متهم ردیابی و دستگیر شد اما گفت: »من 
و دوستانم شب‌ها به پارک سرخه حصار می‌رفتیم و بعد 
از روشن کردن آتش در میان کاج‌ها مواد مخدر مصرف 
می‌کردیم. شب حادثه 7 گرم ماده مخدر شیشه گرفته 
بودیم و فقط من و شهرام کشیدیم. همیشه در اینجور مواقع 
باهم شوخی می‌کردیم تا دچار توهم نشویم اما وقتی او را هل 
دادم به من فحاشی کرد و من هم با انگشتر فیروزه‌ای که در 
دستم بود ضربه‌ای به صورت او زدم که بالای ابرویش شکافته 
شد. چون آب نداشتیم با موتور رفتم و آب و نوشابه گرفتم و 
برگشتم. هم صورت شهرام را شستم هم به او قدری نوشابه 
دادم. بعد هم همانجا خوابیدیم. یکساعت بعد از خواب 
پریدم و دیدم او با صورت روی زمین افتاده و نفس نمی‌کشد 
که با اورژانس تماس گرفتم.« پزشکی قانونی نیز در گزارشی 
اعلام کرد که علت تامه مرگ متوفی نارسایی قلبی بوده 
است. با تکمیل تحقیقات برای محمود به اتهام قتل عمد 
کیفرخواست صادر شد و پرونده برای رسیدگی به شعبه 13 

دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند.

سپس متهم به جایگاه رفت و گفت: »در مراحل بازجویی 
هم گفتم که من دوستم را نکشتم. فکر می‌کنم شهرام به 

خاطر مصرف بیش از اندازه مواد مخدر فوت کرده است.«
قاضی از متهم پرسید: »با توجه به صدای ضبط شده تماس 
شما با اورژانس گفته بودی من دوستم را کتک زده‌ام و 

حالش بد شده چرا حالا موضوع را کتمان می‌کنی؟«
متهم جواب داد: »اگر اینجوری نمی‌گفتم اورژانس 

نمی‌آمد.«
قاضی گفت: »اگر مطمئن بودی کاری نکردی چرا وقتی 

اورژانس آمد فرار کردی؟«
متهم پاسخ داد: »ترسیدم مرگ او را گردن من بیندازند.«

با پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

خودکشی ناکام بعد از قتل 4 زن و مرد
گروه حوادث/ مرد جوان که چهار زن و مرد را در 
خانه‌هایشان به قتل رسانده و سپس خودکشی کرده 

بود، در بیمارستان بستری شد.
احمدرضا عظیم‌نسب، رئیس حوزه قضایی ساردوئیه 
شهرستان جیرفت در تشریح جزئیات این قتل اظهار 
کرد:»حوالی ساعت ۱۱:۲۰ روز هشتم اردیبهشت 
گزارش‌هایی مبنی بر قتل چهار نفر در دو منزل مسکونی 
جداگانه در شهرستان دلفارد دریافت شد که نشان می‌داد 
دو مرد و یک زن در یک منزل و یک خانم دیگر در خانه‌ای 
مجزا به قتل رسیده‌اند و پس از بررسی صحنه و پیگیری 
موضوع، مشخص شد این قتل‌ها به هم مرتبط هستند 
و احتمال دارد عامل یا عاملان آن مشترک باشند.« 
وی افزود:»بلافاصله پس از دریافت خبر، دستورات 

قضایی لازم برای شناسایی و دستگیری عامل یا عاملان 
این جنایت صادر و متعاقب ورود نیروهای فرماندهی 
انتظامی شهرستان به صحنه جرم، فرد ضارب شناسایی 
شد. اما ضارب با مشاهده مأموران اقدام به خودکشی 
کرد که تلاش وی ناموفق ماند و فرد مجروح هم‌اکنون 
تحت درمان در یکی از بیمارستان‌های منطقه قرار دارد.« 
رئیس حوزه قضایی ساردوئیه گفت:»تحقیقات اولیه 
حاکی از آن است که قاتل مردی ۲۷ ساله و ابزار قتل، 
سلاح سرد از نوع چاقو بوده است. سه نفر از مقتولان 
با قاتل نسبت خانوادگی نزدیک داشته و یک نفر دیگر 
ارتباط فامیلی با وی نداشته است. تحقیقات قضایی 
و بازجویی از متهم در این پرونده ادامه دارد و جزئیات 

تکمیلی و علت دقیق ارتکاب قتل اعلام خواهد شد.«

‏1 - بدحال و تنگدست - حالت بیهوشی
2 - شغل‌ها - شکل هندسی - سردرد بد

3 - اخبار موبایلی - برق زننده - اسم دخترانه
4 - استخر حمام - ضمیر متصل دوم شخص مفرد - گرو گذارنده - 

خشک‌مزاج
5 - فتنه - سیاهه - گیاه چتری

6 - نژادی سفیدپوست - هم‌بهره - بالاپوش رسمی
7 - خانه ییلاقی زیبا - مقروض و مدیون - حرف خوراکی

8 - ابتیاع - از عشاق افسانه‌ای - بی‌عقیده و بی‌ایمان
9 - کچل - گروه نوازنده - خوراک کفش

10 -  بهانه‌جو  می‌زند - گلی بهاری - نوعی ساز زهی
11 - آبزی لذیذ - پست الکترونیکی - نت اول

12 - توضیح، تفسیر - نفرین - هنگام تعجب به دندان می‌گزند - نشانه 
فعل استمراری

13 - پدر عرب - موسیقی محلی جنوب ایران - فرستادن
14 - کشور باستانی - آب نیمه‌گرم - ندا دهنده

15 - الهه خورشید - یکی از پیش‌غذاها

‏1 - اثری غیرداستانی از »تونی موریسون« - گلیم
2 - مهربانی پروردگار نسبت به بندگانش - ورزش چوبدستی - کلاف نخ
3 - یکی از ثروتمندترین کشورهای جهان - باوقار - شب پیش از امروز

4 - بخشی از پا - کلمه تحسین - خوان - ذلیل
5 - عضو محبت - شهری در استان خراسان رضوی - فراموشکار

6 - دهی حومه طالقان و یکی از عجیب‌ترین روستاهای ایران - مقید و 
محبوس - بوی ماندگی

7 - جانوری بدبو - مبدع ‌جدول عناصر - فام
8 - اسباب ورزشی - نیستی - پیشکش‌ها
9 - میوه پرزدار - نوعی توهم - خطر کردن

10 - شما به انگلیسی - سازه‌ای معمارانه - چیزی که در یمن سازند
11 - بادبزن برقی - مهمانی برای عروس و داماد - رود »سوئیس«

12 - امر به شنیدن - کشتی‌گیر آماده - حرف تمسخر - جان خودمانی
13 - دعای بد - اعتنا - بازیچه کامپیوتری

14 - ملیح - ساختمان فلزی - بزرگ
15 - یزد سابق - این رشته ترکیبی از علوم اقتصاد و مدیریت منابع 

طبیعی است

1 - توطئه‌چینی کردن - سراینده
2 - چوپان - ابزار در و پنجره - بهار

3 - پول »چین« - مسافر سرزمین عجایب! - سپرده شده
4 - چهره را سرخ می‌کند - تبهکاری - نشان مفعول - گلی سفید 

و معطر
5 - تنبل - ناباب و ناخلف - ترک خفیف استخوان

6 - دختر کارتونی - خاک - سرمربی تراکتور
 7 - امر به روفتن - جدول عددی پرطرفدار - فرود آمدن آیه 

قرآن
8 - اداره عالی - حرف سکوت - نمایشنامه »شکسپیر«

9 - برای اینکه - انکسار و ترَک - گریز
10 - پس‌روی و عقب رفتن - زینتی برای مژه‌ها - ام‌الخبائث

11 - والده - کینه، دشمنی - خودروی ملی شرکت سایپا
12 - عضو تنفس - صریح‌اللهجه - روش، اسلوب - اخمو

13 - دستبافت ایرانی - مقابل »لیل« - کوه استان کرمان
14 - دور از وطن - جوش چرکی - پی‌در‌پی

15 - آشنا - پینگ‌پنگ

1 - سریال بهرنگ توفیقی )۱۳۹8( - لوله رابط مایعات
2 - با »حال« آید - آهسته فرنگی - عطا

3 - سیاره ما - شهری در جنوب غرب تبریز - محله‌ای در تهران
4 - غول یخی - میوه کرکی! - شکم‌بند طبی - صفت چاقو

5 - شکر - بشکه بزرگ آب یا نفت - محصول مرداب
6 - طریق کوتاه - از اعداد ترتیبی - متحیر
7 - تمام - اثر »لرد بایرون« - روکش بدن!

8 - ماه میلادی - بهشت کوهنوردان - قلمه
9 - مقام معتبر - عروس دریای مدیترانه - قهرمان جنگ ‌تروا

10 - تیم اروپایی - کل و تمام - هر فصل یسنا
11 - گیاهی ترش - قوم و قبیله - چیزها

12 - ذکر و اندیشه - سخن مگو - پرنده پابلند و گردن دراز - 
یک‌نفره

 13 - بزرگترین ورزشگاه جهان - کشیدنی در رانندگی!
- رباینده

14 - زره - آتشکده و سازه‌ای از دوره ساسانی در قم - جمع ورق
15 - فیلم محمد پرویزی - کتاب »تولستوی«

ح ح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شر  جدول روزنامه  دارای دو »شر
9013ابتدا یکی از شر‌ح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید. ح یک جدول با دو شر
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سرقت گوشی رهگذران 
با ترفند مزاحمت برای همسر


